

Datenschutzhinweise der Stadt Schwabach

Mit diesen Hinweisen informieren wir Sie gemäß Art. 13 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit

1. Bezeichnung der Verarbeitungstätigkeit

Verwendung von Kontaktdaten während der Corona-Pandemie

2. Verantwortlich für die Datenerhebung

Stadt Schwabach Postfach 2120 91124 Schwabach Tel.: 09122 / 860-0

E-Mail: info@schwabach.de

3. Kontaktdaten der/des Datenschutzbeauftragten

Die behördliche Datenschutzbeauftragte der Stadt Schwabach ist unter der genannten Adresse zu erreichen.

Stadt Schwabach Behördliche Datenschutzbeauftragte Ludwigstraße 16 91126 Schwabach

Tel.: 09122 / 860-210

E-Mail: datenschutz@schwabach.de

4. Zwecke und Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung

Wir möchten unsere Besucherinnen und Besucher sowie unsere Mitarbeitenden schützen. Sollte sich herausstellen, dass Sie während eines persönlichen Termins bei der Stadt Schwabach Kontakt zu einem bestätigten Corona-Fall hatten, geben wir Ihre Kontaktdaten zur Nachverfolgung etwaiger Infektionsketten an das zuständige Gesundheitsamt weiter. Dadurch soll die Ausbreitung des Virus unter den Mitarbeitenden sowie Besucherinnen und Besuchern der Stadt Schwabach bestmöglich verhindert werden

Die Daten werden auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 Buchstabe e DSGVO in Verbindung mit Art. 6 Abs. 2 Nr. 1 Bayerisches Datenschutzgesetz verarbeitet.

5. Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten

Sofern ein bestätigter Corona-Fall auftritt, werden die Kontaktdaten der jeweils betroffenen Personen an das zuständige Gesundheitsamt weitergegeben,

6. Datenübermittlung in ein Drittland

Ihre personenbezogenen Daten werden an kein Drittland übermittelt. Drittländer sind Länder außerhalb der Europäischen Union bzw. des Europäischen Wirtschaftsraumes.

7. Verwendungsdauer

Zum Zweck der Nachverfolgung etwaiger Infektionsketten werden Ihre Kontaktdaten für längstens 3 Wochen verwendet.

8. Betroffenenrechte

Sie können unter der o.g. Adresse Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten. Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu. Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen.

Weiterhin besteht ein Beschwerderecht beim Bayerischen Landesbeauftragten für den Datenschutz. Die Anschrift lautet:

Der Bayerische Landesbeauftragte für den Datenschutz Wagmüllerstraße 18 80538 München

9. Bereitstellung der Daten

Die Verwendung der Kontaktdaten erfolgt aufgrund von Art. 6 Abs. 1 Buchstabe e DSGVO in Verbindung mit Art. 6 Abs. 2 Nr. 1 Bayerisches Datenschutzgesetz